

**Československá obchodní banka, a. s.**

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5

IČO: 00001350

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46  
(dále jen "Banka")

za Banku: xxxxx

xxxxx

pobočka: Pobočka pro korporátní klientelu Ústí nad Labem a Liberec, Mírové náměstí 1/1,  
PSČ 400 01, Ústí nad Labem

a

**Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s.**

se sídlem: Ústí nad Labem, Revoluční 26, PSČ 40111

IČO: 25013891

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B,  
vložka 945  
(dále jen "Klient")

za Klienta: xxxxx

xxxxx

(Banka a Klient společně dále též "Smluvní strany") uzavírají

**Dodatek č. 7**  
**ke Smlouvě o úvěru č. 0505/12/03887**  
(dále jen "Dodatek")

**Dodatek bude (vč. příslušných metadat) uveřejněn dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (dále jen „Zákon o registru smluv“), obojí v rozsahu sjednaném Smluvními stranami, v registru smluv (dále jen „Registr smluv“) a Bance bude doručeno ze strany správce Registru smluv potvrzení o uveřejnění.**

**Smluvní strany shodně konstatují, že dne 26.4. 2012 byla uzavřena Smlouva o úvěru č. 0505/12/03887 v platném znění (dále jen "Smlouva"), která se po vzájemné dohodě Smluvních stran mění a doplňuje takto:**

**I.**

Odstavec 1) Článku „**Úročení, poplatky, odměny a provize**“ Smlouvy se mění a nově zní takto:

- 1) Úvěr je úročen pohyblivou úrokovou sazbou, která se skládá ze sazby O/N PRIBOR a marže (přirážky) v pevné výši 1,20 % p.a. Pokud by úroková sazba vypočtená výše uvedeným způsobem (platí i pro Náhradní úrokovou sazbu) poklesla pod hodnotu 1,20 % p.a., bude úvěr úročen sazbou ve výši 1,20 % p.a. Není-li možné stanovit úrokovou sazbu výše sjednaným způsobem z důvodu dočasného - krátkodobého neuvedení referenční úrokové sazby v informačních médiích, Smluvní strany sjednávají Náhradní úrokovou sazbu.

**II.**

Článek „**Úročení, poplatky, odměny a provize**“ Smlouvy se doplňuje o odst. 5) a 6), které zní takto:

- 5) Není-li možné stanovit úrokovou sazbu výše sjednaným způsobem z důvodu, že (i) O/N PRIBOR (dále jen „**Příslušná referenční hodnota**“) přestane být trvale či dlouhodobě (na dobu neurčitou) k dispozici, (ii) se stane protiprávním používat Příslušnou referenční hodnotu, (iii) podle názoru administrátora referenční hodnoty (jak je definován v nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/1011 ze dne 8. června 2016) se podstatným způsobem změní metodika pro výpočet Příslušné referenční hodnoty a/nebo (iv) centrální banka či jiný orgán dohledu nebo jimi nominovaný subjekt či pracovní skupina (dále jen „**Příslušný orgán**“) oznámí, že Příslušná referenční hodnota již není reprezentativní, bude pro účely stanovení úrokové sazby Příslušná referenční hodnota nahrazena Náhradní referenční hodnotou a použije se Nová úroková sazba.

- 6) Není-li možné stanovit úrokovou sazbu výše sjednaným způsobem z důvodu dočasného - krátkodobého neuvedení referenční úrokové sazby v informačních médiích, použije se Náhradní úroková sazba.

### III.

V Článku „**Závazky**“ Smlouvy se mění písm. g), které nově zní takto:

- g) povede nejméně jeden platební účet u Banky a nasměruje na tento účet nebo na tyto účty vedené u Banky nejméně takový podíl svých příjmů včetně všech přijatých dotací za každé kalendářní pololetí, který odpovídá průměrnému podílu aktuální výše neuhrazené jistiny úvěrů čerpaných u Banky k aktuální výši neuhrazené jistiny všech úvěrů čerpaných Klientem v příslušném kalendářním pololetí.

### IV.

Příloha č. 1 „**Definice a ujednání**“ Smlouvy se doplňuje o následující definice:

<b>Náhradní referenční hodnota</b>	referenční úroková sazba, (i) kterou za účelem nahrazení Příslušné referenční hodnoty doporučí Příslušný orgán nebo, (ii) nelze-li takto Náhradní referenční hodnotu stanovit, hodnota, která je obvykle považována za nástupce či náhradu Příslušné referenční hodnoty v souladu s převažující či vznikající tržní praxí u srovnatelných transakcí v téže měně nebo (iii) nelze-li ani takto Náhradní referenční hodnotu stanovit, referenční hodnota, která je Bankou vybrána coby nejsrovnatelnější s Příslušnou referenční hodnotou. Náhradní referenční hodnota bude upravena o případnou vyrovnávací odchylku s cílem v nejvyšší reálně možné míře vyloučit vznik ekonomického znevýhodnění či zvýhodnění Smluvních stran plynoucího z nahrazení Příslušné referenční hodnoty Náhradní referenční hodnotou. Touto vyrovnávací odchylkou bude (i) vyrovnávací odchylka doporučená Příslušným orgánem, nebo (ii) nelze-li ji takto stanovit, vyrovnávací odchylka obvykle používaná v souladu s převažující či vznikající tržní praxí u srovnatelných transakcí v téže měně, nebo (iii) nelze-li ji ani takto stanovit, vyrovnávací odchylka u transakcí s deriváty. Banka je oprávněna provést technické změny Smlouvy, které budou nezbytné pro použití Náhradní referenční hodnoty upravené o vyrovnávací odchylku, včetně změny délky úrokových období, doby a frekvence stanovení úrokových sazeb či data splatnosti úroků, a sdělí je bez zbytečného odkladu Klientovi společně s informací o tom, od kdy se Náhradní referenční hodnota a případné nezbytné změny Smlouvy použijí. Náhradní referenční hodnota i uvedené technické změny Smlouvy budou bez dalšího závazné pro Smluvní strany, aniž by s nimi musel Klient vyjádřit výslovný souhlas.
<b>Nová úroková sazba</b>	pohyblivá úroková sazba s přechodnou fixací, která je součtem Náhradní referenční hodnoty upravené o vyrovnávací odchylku a marže v pevné výši uvedené v Článku „Úročení, poplatky, odměny a provize“ Smlouvy, přičemž Klient je povinen takto stanovené úroky Bance uhradit nebo předčasně splatit své dluhy z poskytnutého úvěru, a to do 30 dnů ode dne doručení oznámení Banky o výši stanovené Nové úrokové sazby (v případě předčasného splacení úvěru pak pro období, než předčasné splacení nastane, platí Nová úroková sazba). V případě, že by Nová úroková sazba stanovená výše sjednaným způsobem byla menší než nula, použije se Nová úroková sazba v hodnotě nula.

### V.

Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.

### VI.

Klient se zavazuje uhradit Bance jednorázový poplatek za zpracování tohoto Dodatku Smlouvy ve výši =1.500,- Kč. Smluvní strany sjednávají splatnost tohoto poplatku do 5 pracovních dní ode dne podpisu Dodatku.

**VII.**

- 1) Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu Smluvními stranami. Účinnosti nabývá dnem jeho uveřejnění v Registru smluv.
- 2) Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž obdrží Smluvní strany po jednom stejnopise. Oba stejnopisy Dodatku mají právní význam originálu.
- 3) Smluvní strany svými podpisy potvrzují, že po projednání Dodatku se shodly na jeho obsahu ve všech bodech a Dodatek uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle.
- 4) Smluvní strany se dohodly, že Banka je oprávněna uveřejnit Dodatek a příslušná metadata v Registru smluv v rozsahu nezbytném pro splnění této povinnosti stanovené Zákonem o registru smluv. Banka znečitelní veškeré osobní údaje osob jednajících za Smluvní strany (včetně jmen, kontaktních údajů, podpisů či podpisových vzorů) a čísla bankovních účtů, jakož i jakékoli jiné informace, o jejichž znečitelnění Klient písemně požádá Banku, pokud to Zákon o registru smluv u takových informací umožňuje.

V Ústí nad Labem dne 28.4.2020

**Československá obchodní banka, a. s.**

XXXXX

XXXXX

**Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s.**

XXXXX

XXXXX

.....  
Banka

.....  
Klient

Ověření podpisu/totožnosti: